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Mutasd meg magad! régiós kulturális seregszemle

A Fehér Bot Alapítvány és a Humanitás Támogató Szolgálat 
2009.  szeptember  12-én  (szombaton)  Tégláson  az  Úttörő  utcai  II. 
Rákóczi  Ferenc Általános Iskolában rendezte meg régiós  kulturális 
seregszemléjét.

E rendezvény két  részből  állt.  Először egy tárlatvezetésen  majd 
egy  Ki?  Mit?  Tud?  jellegű  délutánon  szórakozhatott  a  kétszáz  főt  is 
meghaladó nézőközönség.  Itt  a sorstársak megvillanthatták tehetségüket 
akár  kiállított  kézműves  tárgyaikkal,  de  verses,  zenés,  táncos,  és  színi 
előadásaikkal egyaránt. Rózsa Dezső kiállítás megnyitójában elhangzott a 

bátorság kifejezés,  ami  valóban  helyén  való,  hisz  aki  veszi  a  bátorságot,  hogy  tehetségét,  megfelelő 
felkészülés  mellett  megmutassa  a  nagyérdeműnek,  legyen  az  -látás,  -mozgás,  -hallás  vagy  értelmileg 
akadályozott  sorstársunk,  mind-mind  értéket  képvisel,  és  tiszteletet  érdemel.  Az  igazán  változatos  és 
színvonalas  produkciókból  mégis  kiemelnék  egyet,  mégpedig  a  Dr.  
Kettesy Aladár Általános Iskola növendékeinek énekes bemutatkozását. 
Igazán szívhez szóló hangulatot teremtettek a nézőtéren, hisz a kis diákok 
mindenkit bevontak a közös éneklésbe a „Jól csak a szívével lát az ember” 
című  dalukkal,  majd  saját  emblémájukkal  lepték  meg  a  jelenlévőket. 
Megható  pillanatok  voltak  ezek,  hisz  a  dal  elmondja,  hogy a  gyerekek 
hogyan látják a világot, miben mások vagy éppen miben ugyanolyanok, 
mint a többiek. Szinte összecsengett az általam fellépőknek szánt útravaló 
gondolatával, amit Kopátsy Sándor közgazdásztól kölcsönöztem 
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-„a művészettől tanulhatod meg, hogy másként is szabad látnod a világot, mint amilyennek a világ láttatja 
magát.” 

A bemutatkozások után Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke méltatta a rendezvényt, 
majd emléklappal és ajándéktárggyal gratulált a fellépőknek. A finom vacsora, a táncos mulatság, majd az 
azt követő tombolasorsolás éjfélig tartotta itt a nagy létszámú vendégsereget. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Humorest

2009.  szeptember 16-án a Fehér  Bot Alapítvány a Debreceni  Művelődési  Központtal  közös 
rendezvény keretében könnyed kikapcsolódásra invitálta az érdeklődőket Hadházi László és Bruti 
humorestjére. 

A hűvös őszi idő ellenére a Belvárosi Közösségi Ház Pódiumterme szinte megtelt, így minden adott 
volt  egy  kellemes  este  eltöltéséhez  a  szórakoztatni  vágyó  humoristák  és  szép  számú szórakozni  vágyó 
publikum  alakjában.  Elsőként  Hadházi  László lépett  a  színpadra  és  adta  elő  „stand  up  comedy” 

perfomanszát. Ez a manapság igen divatos szórakoztató műfaj, itt Debrecenben is hálás 
közönségre talált. Az előadó több kis történetet egybefűzve szórakoztatta a nagyérdeműt, 
s  ennek  eredményeként  Hadházi  László  poénjain  kezdetben  óvatosan,  majd  egyre 
bátrabban kacagott  mindenki.  Ezek után  Bruti  ragadta magához a mikrofont  s indított 
újabb támadást nevető arcizmaink ellen, előadásában mindent és mindenkit kifigurázott, 
legfőképpen  saját  magát.  Vicces  elemezgetéseit 
gitármuzsikával  fejezte  be,  mely  során  a  közönség 
megtapasztalhatta,  hogy  a  humorista  nemcsak  a  beszéd, 
hanem  a  dalok  világában  is  otthonosan  mozog.  Az  est 

befejezéseképpen Hadházi László lépett újra fel a pódiumra és két úgynevezett 
városi  legendával  szórakoztatta  a  nagyérdeműt.  A  történetek  feledhetetlenek 
voltak (kulcsszavak: villanykörte és részeg biciklista), ám ezt csak az érti, aki 
jelen volt. S aki nem? Tessék jönni legközelebb! Reméljük sok ilyen kellemes, 
és  szórakoztató  programban lehet  még részünk a  Fehér Bot  Alapítvány és  a 
Debreceni Művelődési Központ jóvoltából.   

Nagy Fruzsina /a Ki-látó Ifjúsági Iroda vezetője
V. Országos Braille olvasásverseny

A  Vakok  és  Gyengénlátók  Szabolcs-Szatmár-Bereg  megyei 
egyesülete  szeptember  25  -  26  között  rendezte  meg az  V.  országos 
Braille olvasásversenyt Nyíregyházán. 

Nagy Tünde elnök asszony köszöntötte a közönséget, a 14 felnőtt 
és a 3 gyermekversenyzőt, akik az ország számos részéről érkeztek.
Bemutatta  a  zsűri  tagjait, Péter  Zsigmondot és  Péterné  Csabák 
Erzsébetet,  akik  a  Magyar  Vakok  és  Gyengénlátók  Országos 
Szövetségének Braille nyomdájának munkatársai, valamint Nagy Margit 
gyógypedagógust,  aki  a  Fehér  Bot 

Alapítvány hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási Központjának vezetője. 
Felkérte Péter Zsigmondot, hogy tartson előadást a Braille írás, -olvasás 
gyakorlati szerepéről, hasznosságáról.

Először  a  gyerekek versengtek.  Ők Móricz  Zsigmond „Fillentő” 
című elbeszélését olvasták el. A zsűri értékelése alapján első helyezést ért 
el  Hegyes  Vivien a  Vakok  Általános  Iskolájának  tanulója,  aki 
Győrtelekről érkezett. A második helyet szerezte meg Lakatos Barbara a 
debreceni Dr. Kettessy Aladár Általános Iskola tanulója, míg a harmadik 
helyen Böjtös Rebeka szintén a Dr. Kettessy Aladár Általános Iskola tanulója végzett. 
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A felnőttek ebben az évben Papp Erika ma is élő nyíregyházi sorstársnő „Nem lettem Júlia” című 
novelláját  olvashatták.  Nagy  Tünde köszöntötte  a  közönségben  helyet  foglaló  írónőt,  majd  röviden 
ismertette eddigi életrajzát. A felnőtt versenyzők egyenként mutatkoztak be a zsűrinek és a közönségnek is. 

A  zsűri  elnöke  Péter  Zsigmond kiemelte,  hogy  nagyon  fontos  az 
olvasásoknál a pontos, értő, szöveghű, olvasás. A végeredményt Péterné 
Csabák  Erzsébet  hirdette  ki.  Első  helyezést  ért  el Hegedűs  Angéla 
Budapestről,  a  második  helyen  Vágvölgyi  János  végzett 
Tatabányáról, a  harmadik  helyezett  Kovács  József  nagyváradi 
sorstársunk,  míg  az  egyesület  különdíját  Ferenczi  Edit  kapta.  A 
hazautazásokat  még  megelőzte  egy  közös  ebéd  és  beszélgetés  a  Park 
Hotel  éttermében,  majd  mindenki  úgy  köszönt  el,  hogy  „Jövőre 
találkozunk!”.      

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező                          

Sikeres speciális sportdélután a Fehér Botnál

2009. október 09-én Hajdúdorogon a Görög Katolikus Oktatási  
Központ Sportcsarnokában került megrendezésre a látássérültek és más 
fogyatékkal  élők  speciális  sportnapja.  Támogatója  a  HBM.-i 
Önkormányzat Közgyűlése. 

A  rendezvény  szervezője  a  Fehér  Bot  Alapítvány  hajdúdorogi 
Rehabilitációs  és  Oktatási  Központja. Vendégeink  Szólláth  Tibor  a 
HBM.-  i  Közgyűlés  alelnöke,  Csige  Tamás  Hajdúdorog 
polgármestere. Az alapítvány oktatási központjai és támogató szolgálatai 
5-5  fős  csapatokat  delegáltak.  A  program  a  nyíregyházi  látássérültek 
Suzukete karate csoportjának látványos és szakszerű bemutatójával indult Hajdú István edző vezetésével. 
Ezt  követően  Leleszné  Mátyás  Andrea gyógytestnevelő  irányításával  kellemes  zenére közös  tornázással 
történt  a  "bemelegítés".  Megható  volt  látni,  hogy  olyan  emberek  is  beálltak  tornázni,  akik  egyébként 
állapotukból  adódóan  nem  szoktak.  Tizenegy  versenyszámban  mérték  össze  ügyességüket.  Az 
esélyegyenlőség  biztosítása  érdekében  a  látó  versenyzők  a  feladatokat  szemtakaróban  oldották  meg.  A 
versenyszámokra jellemző volt a játékosság. Labdajátékok variációi, ügyességi versenyek, tekejáték vizes 
palackokkal.  Hangos  kacagással,  egymás  biztatásával  derültség  közepette  zajlott  a  játék.  Amíg  a  zsűri 
értékelt és meghozta döntését, addig Lázár Attila táncpedagógus gondoskodott a megjelentek mozgatásáról, 
akik derült  arccal  önfeledten  táncoltak.  A játékos sportvetélkedő aranyérmese az Észak -  hajdúsági 
Támogató  Szolgálat  csapata  lett.  Ezüstérmes  a  Debreceni  Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ. 
Bronzérmes a Nyíregyházi Rehabilitációs és Oktatási Központ lett.  Az érmek és elismerő oklevelek 
mellé gyümölcskosarat és az alapítvány logójával díszített kerámiát kaptak a csapatok és a közreműködő 
szakemberek  is.  A különdíjat  a HBM.- i  Önkormányzat  ajándékát a Segítséggel  Élők Alapítványa 
kapta.  Kranyik  László  képviselő  úr  által  felajánlott  ajándékcsomagot  a  Halmozottan  Sérült 
Gyermekekért  Közhasznú  Alapítvány  nyerte,  mert  olyan  irányú  feladatokat  is  képesek  voltak 
megoldani, mely nem az ő fogyatékossági jellemzőikre épült. 

A  sportdélután  sikeresnek  mondható,  hiszen  a  hajdúdorogi  rehabilitációs  csapat  célja  ezzel  a 
rendezvénnyel  a  látássérültek  kimozdítása,  az  integráció  elősegítése,  a  szabadidő  hasznos  eltöltése,  az 
önértékelés növelése, a társas kapcsolatok erősítése, a mozgásigény felkeltése, a komfortérzet növelése volt.

Sándor Szilveszterné
a hajdúdorogi Rehabilitációs és Oktatási Központ munkatársa

Fehér Bot hete

A Fehér Bot Hete  a Debreceni Művelődési Központ és a Fehér Bot Alapítvány rendezésében 
2009. október 14. és 21. között került megrendezésre.
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2009. október 14-én, a látássérültek nemzetközi napja előtt nyitották meg hivatalosan az Európai 
Uniós forrás közel 120 millió forintos támogatásával megvalósított programot, amely az „Esély az önálló 
életvitelre” címet kapta. A cím egy elemi rehabilitációs programot takar látássérültek számára az Észak-

alföldi régió területén.
A látássérültek nemzetközi  napja,  a fehérbot  napja (október 15.) 

alkalmából  egy  egyhetes  programsorozattal  szerette  volna  felhívni  a 
figyelmet  a  Fehér  Bot  Alapítvány  a  látássérültek  életére  a  Belvárosi 
Művelődési  Központban,  Debrecen  központjában.  Az  érdeklődők 
megtekinthettek  „Tapintható  tárlatokat” neves  festőművészek 
(Romanek  Inka,  Burai  István  és  Gyüre  László) alkotásaiból,  majd  a 
„Minden,  ami  Braille”  programsorozat ideje  alatt  bárki 
megismerkedhetett  a  vakok és  gyengénlátók  életét  megkönnyítő,  a  látó 

ember  számára  is  érdekes  speciális  segédeszközökkel.  A  kiállítások,  előadások  mellett  a  résztvevők 
beszélgethettek, és információkat kaphattak a látássérültek életét megkönnyítő programról, közvetlenül az 
alapítvány látó és látásukban korlátozott munkatársaitól.

2009. október 14-én a Fehér Bot Alapítvány által projektnyitó konferenciára került sor a Belvárosi 
Művelődési Központ Pódiumtermében, amelynek címe: „Esély az önálló életvitelre, elemi rehabilitációs 
program látássérültek számára”. /a projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap 
társfinanszírozásával valósul meg./

A projektnyitó konferencián köszöntötte a megjelent vendégeket Fodor Antalné projekt menedzser.
„Eredmények és törekvések a látássérültek rehabilitációjában” címmel innovatív előadást tartott a 

modern  technika  (skype)  segítségével  Kemény  Péter a  Szociális  és  Munkaügyi  Minisztérium 
főosztályvezető-helyettese. 

„A pszichológus helye és szerepe a látássérültek elemi rehabilitációjában” címmel  Néveri Katalin 
pszichológus, a Szempont Alapítvány munkatársa tartott igen szemléletes előadást.

A  Fehér  Bot  Alapítvány  TÁMOP  5.4.7.  pályázatának  bemutatását   prezentálta  Kecsmárikné 
Katona Gizella a projekt szakmai vezetője.
Az  igen  értékes  szakmai  délelőttöt  Dr.  Szabó  Miklós az  alapítvány  elnöke  zárta  majd  emlékplakett 
átadására  került  sor.  A  Kiemelkedően  Közhasznú  Fehér  Bot  Alapítvány  Néveri  Katalin pszichológus 
részére a látássérültek  rehabilitációjáért  végzett  munkája  elismeréseként  Louis  Braille  születésének 200. 
évfordulója alkalmából EMLÉKPLAKETTET adományozott.

A délutánt, a  „két kiállítás egy helyszínen” címmel, a  - Minden, ami Braille - valamint Burai 
István  és  Romanek  Inka  képeinek  kiállítását is  itt  a  Debreceni  Művelődési  Központ  Belvárosi 
Galériájában tekinthette meg az idelátogató közönség. 

A kiállítás-megnyitót követően a pódiumteremben már Rózsa Dezső volt a házigazdája, levezetője a 
délutáni előadásoknak.

„Vakot  látók”  címmel  Bakos  Judit a  Vakok  Állami  Intézetének  munkatársa  tartott  saját 
tapasztalatait bemutató, szemléletes előadást.

Majd,  „ahogy  a  Braille  könyv  készül”  címmel  Péter  Zsigmond,  az  MVGYOSZ  Braille 
nyomdájának vezetője sok érdekes tudnivalót és a Braille írás és olvasás eszközeinek fejlődését mutatta be 
napjainkig.

A „MOST, Mobil segítőtárs” című előadást  Dr. Arató András, a Központi Fizikai Kutató Intézet 
munkatársa vezette le.

„Braille  a  gyógyszerkészítményeken”  címmel  Fodor  Ágnes a  Vakok  és  Gyengénlátók  Közép-
Magyarországi  Egyesületének  elnöke  számolt  be  jó  és  egyéb  tapasztalatairól  és  harcairól  a 
gyógyszergyárakat illetően a délután utolsó előadójaként. 

Dr. Szabó Miklós megköszönte az előadóknak az igazán értékes előadásokat, a hallgatóságnak a 
kitartó  figyelmet,  majd ismét  emlékplakett  átadására került  sor.  A Kiemelkedően Közhasznú Fehér Bot 
Alapítvány  Arató András részére a látássérültek rehabilitációjáért végzett munkája elismeréseként Louis 
Braille születésének 200. évfordulója alkalmából EMLÉKPLAKETTET adományozott.
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2009. október 15-én (csütörtökön) „Korszerű eszközök, korszerűtlen támogatása látássérültek segédeszköz 
ellátása Magyarországon” címmel LEARE konferencia kezdődött a Fehérbot Nemzetközi Napja alkalmából, 
ahol  elnöki  megnyitót  tartott  Dr.  Nagy Sándor,  majd  Braille  emlékérem átadására  került  sor.  A -  Dr. 
Molnár Lajos Emléklap és Érem - ünnepélyes átadója Dr. Andrasicz Sándor alelnökúr volt. A díjazottak: 
Dr. Boros Adrienn Szemészorvos, Dr. Karádi Enikő szemészorvos, Zsuk Csilla közgazdász. 

„Beszélő  segédeszközök” címmel  Kovács Zoltán a  Hangvilág  Kft.  Ügyvezető  igazgatója  tartott 
előadást.  Ezután  az  MVGYOSZ  segédeszköz-forgalmazásának  bemutatására  került  sor.  „A  látássérült 
személyek számítógép használata” címmel az Informatika a Látássérültekért Alapítvány mutatkozott be. 
A  délután  folytatásaként  kiállítás  megnyitásra  került  sor  a  Debreceni  Művelődési  Központ  Belvárosi 
Galériájában illetve a Kölcsey Művelődési Központban, Foiré: Tapintható kiállítás Burai István és Romanek 
Inka képeivel.

2009. október 16-án 14 órakor mutatkozott be a Vakok Állami Intézete a Debreceni Művelődési 
Központ Belvárosi Galériájában.  2009. október 17-én délelőtt  10 órakor a  Ki-látó Ifjúsági Iroda Nagy 
Fruzsina, irodavezető által mutatta be tevékenységeit.

2009.  október  17-én  délután 14  óra 30  perckor „Tapintható 
kiállítás”  megnyitójára  került  sor  Burai  István  és  Romanek  Inka 
képeivel  Hajdúdorogon a Mészáros  Károly Városi  Könyvtárban. A 
műsoros  megnyitón  közreműködtek  a  hajdúböszörményi  MOZAIK 
Kultúrcsoport tagjai.
Dr.  Szabó  Miklós  a  Fehér  Bot  Alapítvány  elnöke  nyitotta  meg  a 
tárlatot.  Ez  a  kiállítás  egy  vándorkiállítás,  melynek  /Debrecen, 
Nyíregyháza,  Hajdúhadház,  Hajdúböszörmény,  Hajdúnánás  és 
Hajdúdorog/  is  otthont  adott,  hiszen  ezekben  a  városokban 

alapítványunknak  érdekeltségei  vannak.  Galamb  Györgyné  a  Mészáros  Károly  Városi  Könyvtár 
vezetője is  meghatottan  nyilatkozott  arról,  hogy  egy  ilyen  kiállításnak  szívesen  adott  helyt  és  utalt 
mondanivalójában arra, hogy milyen szoros kapcsolat van a Könyvtár és a Fehér Bot Alapítvány között. 
Mindig  szívesen  látott  vendégek  a  könyvtárban  a  látássérült  és  más  fogyatékkal  élő  személyek,  s  a 
megfelelő eszközökkel /hangos könyvek, képernyőolvasó stb./,  és pályázatokkal is segítik az idelátogató 
sorstársakat.

A központi Fehérbot napi ünnepség 16 órai kezdéssel a hajdúdorogi Móra Ferenc Általános és 
Művészeti Iskola dísztermében vette kezdetét.
A megjelent vendégeket és sorstársakat Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke köszöntötte. 

A  délután  folytatásaként  kitüntetések  átadására  került  sor.  Ünnepségünkön  három   emlékplakett 
kitüntetés  átadása  történt  meg.  Bodó  Erzsébet a  látássérültek  rehabilitációjáért  végzett  munkája 
elismeréseként az alapítvány logójával ékesített EMLÉKPLAKETTET, Szabó Lászlóné és Szalka László a 
fogyatékos személyek támogató szolgálati ellátása érdekében végzett munkája elismeréseként az alapítvány 
logójával ékesített EMLÉKPLAKETTET vehettek át egy-egy virágcsokorral alapítványunk elnökétől. 

Dr.  Szabó  Miklós a  Fehér  Bot  Alapítvány  elnöke  elmondta,  hogy  a  2009-es  évben  10  darab 
emlékplakett adományozására került sor azon személyek között, akik a látássérültek rehabilitációjában 
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kiemelkedő  munkát  végeztek.  Így  Alapítványunk  elnöke is  meghatódottan  vette  át,  a  több  mint  egy 
évtizedes  áldozatos munkája elismeréseként  a tizedik emlékplakettet  Fodor Antalnétól,  a Hajdú-Sansz 
Nonprofit  Kft.  Ügyvezetőjétől.  A  meglepetések  sora  azonban  itt  még  nem  ért  véget,  hiszen  Rózsa 
Dezsőtől is  kapott  ajándékot  Dr.  Szabó  Miklós,  mégpedig  az  Amerikai  Egyesült  Államok  Vakok 
Szövetsége által Louis Braille születésének 200. évfordulója tiszteletére kibocsátott ezüst egy dollárost.

A  gratulációk  után  egy  komolyzenei  koncert  szórakoztatta  a  tisztelt 
jelenlévőket.  Dr.  Ispány  Marietta  orvos,  a  „Zenélő  Orvosok  Szalonjának” 
megalakítója, magánének-szakos főiskolai hallgató 
előadásában a dalirodalom legszebb dalaiból és áriáiból hallhattunk egy csokorra 
valót, Bojti Eszter zongoraművész kíséretével.

A  koncertet  követően  vacsorára  és  fergeteges  hangulatú  bálra, 
tombolasorsolásra került sor. 

2009. október 19-én hétfőn délelőtt a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati 
Általános  Iskola  és  Kollégium,  Dr.  Kettesy  Aladár  Általános  Iskolai 
Intézményegysége mutatkozott  be  a  Debreceni  Művelődési  Központ  Belvárosi 
Galériájában.

2009. október 20-án, kedden 14 órai kezdéssel az MVGYOSZ- Vakvezetőkutya Kiképző Iskola 
mutatkozott be a Debreceni Művelődési Központ Belvárosi Galériájában, s tartott előadást. 

2009. október 21-én, szerdán a Debreceni Művelődési Központ Pódiumtermében 15 órai kezdéssel 
a Vakrepülés színtársulat két tagja /Máj Kriszta és Nagy László/ zenés 
musical előadással zárta a Fehér Bot Heti rendezvénysorozatot.

Méltó ünneplése volt ez a hét a Fehérbot Nemzetközi Napjának, 
hisz  a  látássérült  és  vak  emberek  életét  bemutató  és  figyelemfelkeltő 
előadások  és  egyéb  rendezvények  kb.  700  embert  csalogattak  be  a 
Debreceni Művelődési Központ falai  közé. Ők talán jobban oda fognak 
figyelni a jövőben a látássérült embertársaikra és hírét viszik a Fehér Bot 
Alapítványnak és  más  vakügyi  szervezetnek, azok  szolgáltatásainak 
ismerőseik, barátaik, családtagjaik körében.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Versmondó Találkozó Hajdúnánáson

A  Fehér  Bot  Alapítvány  és  a  Gábor  József  Kulturális  Alapítvány  2009.  november  13-án 
Versmondó  Találkozót  rendezett  Hajdúnánáson  a  Kőrösi  Csoma  Sándor  Gimnázium  és 
Szakközépiskola dísztermében, középiskolák és általános iskolák hetedik, nyolcadik osztályos tanulói 
számára.

A  résztvevők:  -  Hajdúnánás,  -  Hajdúdorog,  -  Hajdúböszörmény  diákjai  voltak.  Szabadon 
választhattak a látásról, a látásvesztésről, és egy kötelező verset vak költők „Óda a fényhez” 
című  antológiájából,  különös  tekintettel  Gábor  József  alkotásaira.  Ajánlott  irodalomként 
szerepelt  Rózsa  Dezső  „Rózsáim”  című verses  kötete  is.  A szavalókat  a  tisztelt  zsűri  a 
versmondások  után  értékelte,  véleményezte.  Itt  főként  a  versek  értelmezésére,  az 
előadásmódra fektetett hangsúlyt. A zsűri tagjai: - Dr. Makai Erzsébet /Debrecen Megyei 
Jogú Város  Polgármesteri  Hivatal  Kulturális  Osztályának  Főtanácsosa/  a  zsűri  elnöke,  - 
Szántó  Valéria színművésznő,  -  és  Rigó  Tamásné a  hajdúnánási  Móricz  Pál  Városi 
Könyvtár vezetője voltak.

Mielőtt  a  szavalatokra  sor  került  volna  Szabó  Péter meghívott  kerekesszékes 
pedagógus vendégünk két saját versével szólt a diákok és a hallgatóság felé. Verseivel egy 

életérzést kívánt közvetíteni, mégpedig az útkeresést. Verseinek címe az „Idő” és a „Fényben”.
Hajdúnánást képviselték a Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium és Szakközépiskolából /Vadász Anita 11. o. 
tanuló/, a II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskolából / Horváth Emese  7. o. és Kántor Tamás  8. o. 
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tanulók/ a  Makláry Lajos Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészetoktatási Intézményből  /Murvai 
Katalin 7. o. tanuló/.
Hajdúdorogot  képviselték a  Móra  Ferenc  Általános  és  Művészeti  Iskolából  /Gombos  Dóra.  7.  o.  és 
Fehérvári Adrienn 8. o. tanulók/.  Hajdúböszörményt képviselték, a  Bocskai István Általános Iskola és  
Városi  Sportiskolából  /Kovács  Alíz/  a  II.  Rákóczi  Ferenc  Iskolából  /Linzenbold  Zsolt  7.  o.  tanuló/,  a 
Bocskai István Gimnáziumból /Zolnai Diána 12. o. és Sóvágó Vanda 12. osztályos diákok/. 

A találkozó lebonyolítója  Rózsa Dezső volt. Az értékeléskor a zsűri egyaránt kiemelt erényeket és 
általános apró hibákat, de főként dicsérte a diákok bátorságát a versválasztásokban, annál is inkább, mert 
megtanulták a költeményeket kívülről.

A találkozó zárásaként  Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke is szólt a fiatalokhoz, 
bátorította őket a versolvasásra, írásra, szavalásra.  Megköszönte a felkészülést  és felkészítést  az iskolák 
pedagógusainak,  és az irányadást,  hiszen így tágul  a diákok „látóköre”,  a sérült  emberek  elfogadása és 
munkásságuk elismerése irányában is. Ezt követően Holba Andrea a Gábor József Kulturális Alapítvány 
elnöke és Dr. Szabó Miklós egy, egy szál rózsával köszönték meg a zsűritagok közreműködését.

A versmondó  találkozó  végén minden  diák  emléklapot  és  édességet,  illetve  négy kiemelkedően 
szereplő  tanuló  különdíjat  is  kapott.  Így  Zolnai  Diána könyvvásárlási 
utalványt,  Vadász  Anita  a  hajdúnánási  Móricz  Pál  Városi  Könyvtár 
könyvcsomagját,  Kántor  Tamás Rózsa  Dezső  „Rózsáim”  c.  verses 
gyűjteményét, Murvai Katalin az „Óda a fényhez” c. kötetet vihette haza. 
A hallgatóság is a beszélgetésekből kiderülvén nagy élményekbe részesült 
és dicsérő szavakat mondtak a fiatalokról, hisz hála a szülői és pedagógusi 
ráhatásnak a könyv még mindig értékeket közvetít minden korosztálynak. 
A következő évben is hasonló kikapcsolódást ígérhet ez a rendezvény itt 
Hajdúnánáson, Gábor József szülővárosában.

Pappné Karcagi Márta művelődésszervező

„Szavamat adom” irodalmi délután

2009. november 20-án az Újkerti Könyvtár és a Fehér Bot Alapítvány ismét egy jó hangulatú 
közös irodalmi délutánt szervezett Debrecenben.

A  „Szavamat  adom”  című  rendezvény  az 
idén már második alkalommal telt házas közönséget 
vonzott.  A rendhagyó irodalmi délutánnak az volt 
célja, hogy olyan közéleti embereket mutassunk be, 
akik Debrecen kulturális életében jelentős szerepet 
vállaltak.  Meghívott  vendégeinket,  kiknek  neve 
mindannyiunk  számára  ismerősen  cseng,  arra 
kértük,  hogy  meséljenek  nekünk  magukról, 
hivatásukról,  hitvallásukról  és  nem utolsó  sorban irodalmi  kötődéseikről,  mert  hisszük,  hogy mindenki 
életében van egy-egy meghatározó vers, elbeszélés vagy regény, mely hatással van rá, és elkíséri egy életen 
át.  A Fehér Bot Alapítvány és az Újkerti Könyvtár közös törekvése az, hogy a látássérült és a látó 
ember  közelebb  kerüljön  egymáshoz,  megismerje  egymás  értékeit  és  ez  által  a  közöttük  húzódó 
láthatatlan, de sokszor érezhető gát megszűnjön. 

Rendezvényünk címe: „Szavamat adom” – ez már egyfajta elkötelezettséget,  segítő szándékot és 
nyitottságot sugall, s egy gesztust az emberi közeledésre. Nagyon kellemes délutánt töltöttünk együtt. Az 
előadók  beavattak  bennünket  magánéletükbe,  hivatásukba,  és  nagyon  különleges  irodalmi  csemegével 
szórakoztattak bennünket. A sort Horányi László színművész zenei bemutatója zárta.
Meghívott előadóink voltak:Dr. Szekeres Antal - Debrecen város jegyzője, Dr. Keresztesné Dr. Várhelyi 
Ilona – Irodalomtörténész muzeológus az Irodalmi Múzeum nyugalmazott igazgatója, Nagy Sándor Tibor 
– 
Nagyerdei Kultúrpark igazgatója, Porkoláb Gyöngyi – A Debreceni Kör Dáma Egyesület elnöke,  Papp 
József - Helytörténeti kutató, Horányi László – színművész az Esztergomi Várszínház igazgatója.
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Az irodalmi délutánt  Szilágyi  Ildikó és Rózsa Dezső szervezték.  A rendezvényt  Romanek Inka  
festőművész tapintható tárlata tette még színesebbé.

Szilágyi Ildikó
az Újkerti Könyvtár vezetője

Érzékenyítő Bál

2009. november 21-én rendezte meg a Fehér Bot Alapítvány 
KI-LÁTÓ Ifjúsági Irodája első Érzékenyítő Bálját, melynek helyszíne 
a Hajdú Bihar Megyei Önkormányzati Általános Iskola és Kollégium 
Dr. Kettesy Aladár Általános Iskolai Intézményegység Látássérültek 
Iskolája  volt,  s  amelyen  olyan  fontos  közéleti  személyiségek  is 
megjelentek,  mint  Halász  D.  János,  Debrecen  Megyei  Jogú  Város 
alpolgármestere és Dr. Szabó Miklós, a Fehér Bot Alapítvány elnöke.

Elgondolkodhatunk,  mitől  lesz egy bál  „érzékenyítő”  jellegű.  A 
válasz  egyszerű:  érzékenyítő,  mert  érzékennyé  tesz,  mert  érthetővé, 

átélhetővé  válik  segítségével  mindaz,  amiről  gyakran  csak  beszélünk,  s  ami  az  Európai  Unióba  való 
csatlakozásunkkal egyre sürgetőbb és aktuálisabb téma ma Magyarországon is: az esélyegyenlőség, vagy ha 
a hazai viszonylatokat közelebbről nézzük: az esélyegyenlőtlenség.

A bál kezdetén Lakó Sándor gitárművész előadását hallgathatták meg a jelenlévők, majd Erdélyi 
Márta előadóművész műsora következett. Később a CSAK zenekar adta meg az este jó hangulatát. Őket 
követték az előadók sorában a  Salida Táncstúdió táncosai, akik előadásuk végén a közönséget is táncba 
hívták. A jelenlévők Ungvári János báli zenéjére táncolhattak az est végéig.

Az esélyegyenlőség tehát közügy. A bálon, ezt modellezvén a tartalmas műsor és a finom vacsora 
mellett a látogatóknak lehetőségük nyílt arra, hogy a Bál helyszínén kialakított különteremben, az ún. Sötét 
Szobában  egy  hozzáértő  kísérő  segítségével  megérezzék,  milyen  a  „láthatatlan  világ”.  A  pozitív 
tapasztalatok  megerősítettek  bennünket  abban,  hogy  elgondolásunk 
helyes, így a közeljövőben egy állandó jelleggel nyitva tartó Sötét Szobát 
fogunk létrehozni alapítványunk ifjúsági irodájának alagsori helyiségében. 
A  szoba  alkalmas  lesz  mindenki  számára,  különösen  általános  és 
középiskolás  csoportok  részére,  hogy  átéljék  a  látássérült  és  más 
fogyatékos személyek helyzetét, és ily módon váljanak érzékenyebbé az 
esélyegyenlőség témaköre iránt. 

Köszönjük  a  megjelentek  támogatását,  a  fellépő  művészek, 
táncosok kiváló előadásait, valamint a segítők munkáját. 

Nagy Fruzsina
irodavezető

Fehér Bot Alapítvány KI-LÁTÓ Ifjúsági Iroda az Esélyegyenlőségért

Fogyatékosok Nemzetközi Napja Hajdúböszörményben

A  Fehér  Bot  Alapítvány  és  a  Hajdúsági  Sorstársak  Együtt 
Egymásért  Közhasznú  Egyesület  2009.  december  01-én  (kedden) 
Hajdúböszörményben  a  Sillye  Gábor  Művelődési  Központ  előadó 
termében  14  óra  30  perces  kezdéssel  rendezte  meg  a  Nemzetközi 
Fogyatékos Napot. 

Mint  tudjuk,  december  3-a  a  fogyatékos  emberek  nemzetközi 
napja.  A  rendezvény  célja,  mint  minden  évben,  hogy  a  társadalmat 
közelebb  hozza  a  fogyatékkal  élők,  többek  között  a  látássérült,  vak  
emberek  mindennapjaihoz. A  Nemzetközi  Fogyatékos  Napon 

látássérültek,  mozgássérültek,  egyéb  fogyatékkal  élők  és  egészségesek  együtt  ünnepeltek.  A  délután 
programjának közreműködői a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzati Általános Iskola és Kollégium 
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Dr.  Kettesy  Aladár  Általános  Iskolai  Intézményegység  Látássérültek  Iskolájának  tanulói 
voltak. Műsorukat  Louis  Braille  születésének  200.  évfordulója  tiszteletére  készítették  el, melyben  egy 
színdarabot adtak elő Braille életéből, majd dalokkal kedveskedtek a népes közönségnek. A műsor után Dr. 
Szabó  Miklós  a  Fehér  Bot  Alapítvány  elnöke szólt  a  jelenlévőkhöz.  Elsősorban  a  gyermekekhez. 
Hangsúlyozta  a  tanulás  és  a  tudás  fontosságát,  amihez  Louis  Braille  adott  óriási  eszközt,  s  akinek  a 
születése  200. éves  évfordulóját ünnepeltük egész évben.
Ünnepi  beszédében kitért  Braille  zsenialitására,  hiszen a  pontírással  közelebb hozta  a  világot  a  vak és 
látássérült emberek számára, amit a gyerekek is megtanulnak az iskolában. 

Végül  egy  bejelentésre  került  sor,  mégpedig  az  iskola  végzős  tanulói  részére,  a  Fehér  Bot 
Alapítvány Braille ösztöndíjat hirdet meg. Minden évben két tanuló (egy lány és egy fiú) nyerheti el a 
személyenként  50  ezer  forint  összegű  ösztöndíjat,  középiskolai  tanulmányaihoz  szükséges  eszközök 
beszerzésére.  Az  ösztöndíjra  pályázni  kell  a  diákoknak.  Bírálati  szempont  elsődlegesen  a  legjobb 
tanulmányi  eredmény,  másodlagosan a szociális  helyzet.  Az ösztöndíjat  egy bizottság fogja oda ítélni  a 
diákok  között.  Az  Elnök  Úr  kifejtette,  hogy  a  későbbiekben  nagyobb 
összeget  is  tud a bizottság az ösztöndíjalapba helyezni  és ez által  több 
tanuló  kaphat  ebből,  vagy  nagyobb  összeget  adományoz  egy,  egy 
tanulónak. Az alapítvány felajánlásával ösztönözni kívánja a tanulást, és 
felhívni a figyelmet arra, hogy minden évben meg kell emlékeznünk nagy 
elődünkre  Louis  Braille-re.  Vékony  Sándorné az  Intézmény  vezetője 
meghatódottan mondott köszönetet erre a szép gesztusra. 

Az  ünnepi  hangulatot  a  csokimikulások  kiosztása  fokozta.  Így 
köszönte meg a felkészítő pedagógusoknak és a diákoknak a szereplést a 
Fehér  Bot  Alapítvány  és  a  Hajdúsági  Sorstársak  Együtt  Egymásért  
Közhasznú Egyesülete.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Mikulás Ünnepség

A  Fehér  Bot  Alapítvány  és  az  Észak-Hajdúsági 
Támogató  Szolgálat  első  alkalommal  rendezte  meg  legfiatalabb 
ellátottjainak,  hozzátartozóiknak,  és  barátaiknak  a  kicsik  egyik 
legkedveltebb ünnepségét, a Mikulásvárást.  Ez a rendezvény  2009. 
december 12-én Hajdúdorogon a  Görög Demeter  Művelődési  Ház 
TIT termében zajlott 15 órai kezdéssel.  Dr. Szabóné Bokis Edina az 
Észak-Hajdúsági  Támogató  Szolgálat  vezetője  köszöntötte  az 
egybegyűlteket.

A  kicsik  szórakoztatására  az  Aranymorzsa  Bábszínház 
meghívott  előadói a  Moha és Páfrány című bábelőadással kedveskedtek,  ami a felnőtt  generációnak is 
kedvelt  meséje  volt  gyermekkorukban.  A  mese  természetesen  a  szeretetről,  az  önzetlen  odaadásról,  a 
természetszeretetről  és  a  karácsonyvárásról  szólt  úgy,  hogy a  gyerekeket  is  bevonták  a  bábszínészek  a 
történetbe. A nagyszerű előadás után megérkezett a nagyszakállú  Télapó is két krampuszával a gyerekek 
közös éneklésére. A várva várt csomagok kiosztása előtt a bátrabbak egy, 
egy verssel, dallal kedveskedtek a Mikulás bácsinak, akiket  Matador és 
Izidor  krampuszok szaloncukorral,  „jóság  virgáccsal”  és  sok,  sok 
huncutsággal jutalmaztak. A gyerekekről elmondott ismertetőkből, szinte 
mindenki  magára  ismert  és  várakozással  telve  vették  át 
Mikuláscsomagjaikat.  Voltak  kicsit  szégyenlősebbek,  de  bátrabbak  is 
közöttük.  Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány elnöke  is szólt a 
kicsikhez és kifejezte örömét, hogy az ifjabb fogyatékkal élő generációnak 
is  tud  segítséget  nyújtani  szállításaikkal  és  egyéb  szolgáltatásaival 
alapítványunk  Észak-Hajdúsági  Támogató  Szolgálata.  Nem  rég  egy 
színes nyárvégi programmal is vidámságot, szórakozást nyújtott a Hajdúsági Kistérségi 
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Találkozóval, ahol a mozgás, a játék, a kreatív képzelőerő megmozgatása az együtt szórakozás 
élménye, közösséggé formálás volt a cél. Ilyen és ehhez hasonló rendezvények megrendezésében további 
segítségnyújtást és szponzorálást ígért elnökúr. 

A délután  további  részében  közös  fotózásra  is  sor  került  a  Mikulás  bácsival  a  vállalkozó  szellemű 
gyerekek és családtagjaik részéről.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Karácsony Hajdúdorogon

A  Fehér  Bot  Alapítvány  hajdúdorogi  Rehabilitációs  és  Oktatási 
Központja  2009.  december  15-én  kétórai  kezdéssel  tartotta  meg  a  Görög 
Demeter Művelődési Házban az alapítvány rendhagyó Karácsonyi Ünnepségét, 
melyen több mint 100 vendég tisztelt meg bennünket jelenlétével.

Az  ünnepi  műsort  a  hajdúdorogi  Rehabilitációs  és  Oktatási  Központ 
vezetője  Nagy  Margit  nyitotta  meg.  Megemlítette  az  Advent  „várakozás” 
időszakát,  amikor  is  mindenki  szíve megtelik  szeretettel.  Feldíszítjük,  ünneplőbe 
öltöztetjük  otthonainkat,  hazavárjuk  rég  nem  látott  szeretteinket,  barátainkat  és 
várjuk  a  „csodát”,  s  lelkünket  is  ünnepi  díszbe  öltöztetjük.  Holott  a  „csoda” 
bennünk van. - Ha „Krisztus százszor is megszülethetne Betlehemben, de a szívedben nem születik meg, 
hiába  jött  közénk.”  -  Ezeknek,  a  gondolatoknak  jegyében  jelentette  be  a  hajdúdorogi  Szivárvány 
Hagyományőrző Egyesület ünnepi műsorát,  ahol karácsonyi  énekek, versek, beköszöntők hangoztak el 
gyertyagyújtás  mellett.  Az  Egyesület  idén  alakult  21  fővel,  akiknek  fő  profilja  a  néptánc.  Ebben  a 

formációban  hagyományt  tisztelő  és  szerető  emberek  jöttek  össze,  így 
most  először  szerepeltek  közösen  együtt  alapítványunk  karácsonyi 
műsorán.  Szépen  összeállított  műsorukkal  néhány  vendégünknek 
könnyeket csaltak a szemébe. Dr. Szabó Miklós a Fehér Bot Alapítvány 
elnöke  is  megtisztelte  az  ünnepi  hangulatot  gondolataival.  Beszélt  a 
szeretetről, az egymásra figyelésről, a violáról (megújulásról) az adventi 
várakozásról majd kellemes ünnepeket, békés, boldog újesztendőt kívánt 
mindenkinek. Ezt követően egy Újévi köszöntő és a fenyőfa kisorsolása 
került sorra. 

Az  ünnepi  hangulat  fokozásaként  egy  pohár  pezsgővel  és  süteménnyel  kínáltuk  meg  kedves 
vendégeinket és megköszöntük jelenlétüket.

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

Farsangolás Hajdúböszörményben

A  Fehér  Bot  Alapítvány  és  az  Észak-hajdúsági  Támogató 
Szolgálat  2010.  január  30-án (szombaton)  rendezte  meg rendhagyó 
Farsangi Bálját a Sillye Gábor Művelődési Ház Pódium termében. 

A rendezvény díszvendége volt  Kiss Atilla  Hajdúböszörmény 
polgármestere, aki meglepődve figyelte az itt megjelent több mint kétszáz 
főt, számláló vendégsereget. Röviden utalt arra, hogy öröm számára is, ha 
egy ilyen sorstársi közösséget lát, ahol a látássérült, mozgássérült és „ép” 
emberek  együtt  szórakoznak,  hisz  az  esélyegyenlőség,  az  integrálódás 
pozitív  példájával  szembesül  az  idelátogató.  A  színvonalas  produkciók 
sorát a hajdúböszörményi Csillag mazsorett csoport kezdte, igazi revü hangulatot teremtve. Őket követte 
Dunkel Norbert debreceni  előadóművész improvizációs  zenejátéka szintetizátoron,  aki produkcióival  a 
gyermekvilágból juttatta el a közönséget különböző korokon keresztül a felnőttek által már jól ismert zenei 
stílusokba.  Bravúros  produkcióját  a  LEARE  kultúrcsoport humoros  jelenetei  versei  és  villámtréfái 
követték, majd az estét a hajdúnánási Vidámasszonyok fergeteges cigánytánc showja zárta. 
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Ezt a vidám hangulatot még tovább fokozta Dr. Szabó Miklós elnök úr is, aki egy humoros székely 
történetet mesélt el a nagyérdeműnek. A finom vacsorát követően hajnalig tartó bálra került sor, ahol a báli 
talpalávalót  Barna  István szolgáltatta.  Közben  sok  szerencsés  szám  is  kihúzásra  került  a 
tombolasorsoláson, melynek felajánlásait köszönjük kedves vendégeinknek. 

Pappné Karcagi Márta /művelődésszervező

2010-es KÖZMŰVELŐDÉSI TEVÉKENYSÉGEK TERVEZETT PROGRAMJAI

- Március eleje: 5 éves a Debreceni Rehabilitációs Központ. 
Vendégművész: Sebestyén Márta előadóművész

- Március 12. Nemzetközi Nőnap
Tervezett helyszín: Hajdúdorog, Görög Demeter Művelődési Ház TIT terme
Tervezett program és koncepció: műsoros délután /Bocskai Népzenei Együttes műsora/

- Április 23. Költészet napi rendezvény 
Tervezett helyszín: a Debreceni Újkert Könyvtár
Tervezett program és koncepció: „Regélő Régió” vers, próza és mesemondó verseny a sorstársak között 14 
órától.

- Május 15.  Esélyegyenlőségi nap 
Tervezett helyszín: Hajdúböszörmény, Fürdőkerti Ifjúsági Szabadidőközpont
Tervezett program és koncepció: játékos vetélkedő, slambucfőzés

- Május 28. „Szavamat adom” irodalmi délután
Tervezett helyszín: a Debreceni Újkert Könyvtár
Tervezett  program  és  koncepció: ismert  közéleti  személyiségekkel  való  beszélgetés  és  egy  kedvenc 
irodalmi mű bemutatása 15 órától.

- Június – Július: Kirándulás 
Tervezett helyszín: Nyíregyházi Vadaspark
Tervezett program és koncepció: a Vadaspark megtekintése

- Július 24. Nyári Gyermeknap
Tervezett helyszín: Hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi udvara
Tervezett program és koncepció: Gyermeknapi majális /műsorok és kézműves délutáni program a gyerekek 
részére./

- Szeptember 11. Szüreti Bál Hajdúnánáson
Tervezett helyszín: Hajdúnánási Gyermek és Közétkeztetési Kht. Étterme
Tervezett program és koncepció: 10 éves az Észak-hajdúsági Támogató Szolgálat

- Szeptember 24.  Sport nap 
Tervezett helyszín: Görög Katolikus Oktatási Központ Sportcsarnoka 
Tervezett program és koncepció: Látássérültek és más fogyatékkal élők játékos speciális sport napja

- Október 02. Tokaj-hegyaljai kirándulás
Tervezett helyszín: Tokaj
Tervezett program és koncepció: kirándulás

- Október 11-től, 16-ig: Fehérbot hete 
- Okt. 16. a központi Fehérbot napi ünnepség 
Tervezett helyszín: Debreceni Művelődési Központ illetve Hajdúdorog
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Tervezett program és koncepció: a.) Fehérbot Napjának megünneplése, kiállítások és sorstárs egyesületek, 
alapítványok bemutatkozása, előadások
b.) Központi Fehérbot Napi ünnepség /kitüntetések, méltatások/ -Vakrepülés Színtársulat tagjainak musical 
estje, vacsora, bál, tombolasorsolás

- November 12. „Versvarázs” Versmondó Találkozó Középiskolák és Általános Iskolák 7. – 8. osztályos 
diákjainak

Tervezett helyszín: a hajdúnánási Kőrösi Csoma Sándor Gimnázium és Szakközépiskola díszterme
Tervezett  program és  koncepció:  A diákok szabadon választhatnak  a  látásról,  a  látásvesztésről,  és  egy 
kötelező verset vak költők „Óda a fényhez” című antológiájából

- November 26. „Szavamat adom” irodalmi délután
Tervezett helyszín: a Debreceni Újkert Könyvtár
Tervezett  program  és  koncepció: ismert  közéleti  személyiségekkel  való  beszélgetés  és  egy  kedvenc 
irodalmi mű bemutatása

- December 03. Fogyatékosok Nemzetközi Napja 
Tervezett helyszín: a hajdúböszörményi Sillye Gábor Művelődési Központ
Tervezett program és koncepció: a Dr. Kettesy Aladár Általános Iskola műsora

- December 11. Mikulás napi műsor
Tervezett helyszín: a hajdúdorogi Görög Demeter Művelődési Ház mozi terme
Tervezett  program  és  koncepció:  az  Észak-Hajdúsági  Támogató  Szolgálat  ajándékműsora  a  legifjabb 
ellátottjainak.

- December 17. Karácsony megünneplése 
Tervezett helyszín: Hajdúdorog vagy Nyíregyháza
Tervezett program és koncepció: karácsonyi ünnepi műsor
Ki-látó Ifjúsági Iroda tervezett programjai:

• Sötét Szoba hivatalos megnyitó: 2009. 01. 26.  
• Hortobágyi kirándulás és Madárkórházi látogatás 2010. március
• Helyi tárlatok megtekintése 2010. március
• Nyíregyházi kirándulás és Vadasparki látogatás 2010. május

Most úgy segíthet, hogy az Önnek semmibe sem kerül!

A Fehér  Bot  Alapítvány több mint  10  éve  segíti  a  Hajdú-Bihar  megyében  és  Szabolcs-Szatmár-Bereg 
megyében és a Jász-Nagykun-Szolnok megyében élő fogyatékos személyek társadalmi integrációját.  Az 
alapítvány jelenleg 3 támogató szolgálatot és 4 telephellyel Rehabilitációs Központot tart fenn a fogyatékos 
személyek  támogatására.  Az  elmúlt  években  az  alapítvány  fejlődéséhez  nagyon  sok  magánszemély 
hozzájárult  a  személyi  jövedelemadó  1%-nak  felajánlásával.  Az  Szja  1  %-át  évről  évre  fogyatékosok 
rehabilitációját  segítő  eszközök  megvásárlására  használtuk  fel.  Ezúton  is  kérjük  az  Önök segítségét  az 
alapítvány fejlesztéséhez, eszközök beszerzéséhez! Az alapítvány adószáma: 18549816-1-09
Felajánlásukat, támogatásukat előre is köszönjük!
Bővebben a www.feherbot.hu internetes oldalon tájékozódhatnak kedves olvasóink.
                                                                                                                                                          Dr. Szabó Miklós

a Fehér Bot Alapítvány elnöke
 H A J D Ú S Á G I    S O R S T Á R S A K

A szerkesztőség vezetője: Fodor Antalné
A szerkesztőség és a kiadó címe:
4087 Hajdúdorog, Nánási u. 4.

Fax: 06/52 232-313, Telefon: 06/52 389-246, Mobil telefon: 06/30 688 7927
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